
Těsně před ukončením školního roku 2020/21 byla uzavřena oblast 
vstupu do  základní školy a  začala realizace projektu Zajištění 

bezbariérovosti, přístavba dvou tříd a rekonstrukce třídy v ZŠ Krás-
né Pole. Jaké byly důvody pro tento projekt a jak stavba probíhá se 
ptáme starosty Ing. Výtiska.

Jaký byl důvod pro zbourání vstupní části základní školy?
Hlavním důvodem bylo, že škola nutně potřebuje alespoň dvě nové 

třídy, aby mohli být žáci 1. až 5. ročníku rozděleni do dvou tříd. Po pro-
zkoumání všech variant bylo zjištěno, že jedinou možností je provést pří-
stavbu nad spojovacím krčkem mezi hlavní budovou školy a tělocvičnou. 
Stávající zdi však nesplňovaly statické podmínky pro udržení nástavby, 
proto musela být vstupní část budovy vybouraná a položena na nové zá-
klady. Této skutečnosti jsme zároveň využili k vyřešení letitého problému 
– zatékání do šaten, které se nacházejí v suterénu školy. Jak se ukázalo, 
staré základy z roku 1960 měly porušenou hydroizolaci, takže oprava „ze-
vnitř“ již byla nemožná.
Jak napovídá i název projektu – dalším důvodem bylo i zajištění bezbarié-
rovosti budovy. Stávající budova je bezbariérově přístupná pouze zezadu 
a  jen do přízemí. Nová přístavba zahrnuje rovněž výtah a bezbariérový 
přístup i od ulice Družební. 

Proč musí být žáci od první třídy dělení na dvě skupiny?
Vyžaduje to školský zákon, který stanovuje maximální počet žáků 

ve třídě na 28. Nám se letos do první třídy hlásilo 40 žáků a předpokládá-
me, že i v dalších létech to bude podobné. Letos je tedy poslední rok, kdy 
jsme byli schopni při původní kapacitě školy uspokojit všechny zájemce 
o školní docházku u nás – v místě. Pokud by se přístavba nerealizovala, 
museli bychom už v příštím roce několika rodičům prvňáčků oznámit, že 
si musí hledat školu někde jinde. 

Jakým způsobem by se určilo, kteří žáci budou navštěvovat školu 
u nás a kteří by museli jinde?

Velice složitě. Zákon říká, že musí jít o transparentní řešení. Musela 
by se například vyčlenit oblast, vymezením konkrétních ulic, jejichž oby-
vatelé by nemohli žádat o přijetí na škole v Krásném Poli a museli by si 
shánět školní docházku v Ostravě. Raději ale na takové řešení nechci ani 

KRASNIČAN
Zpravodaj

  www.krasnepole.ostrava.cz                         Facebook: Krásné Pole Oficiální                     září 2021 / 3

Finanční sbírka 
na pomoc lidem zasaženým 
tornádem na Jižní Moravě

Rekonstrukce 
a přístavba školy

Krasnický krmáš
20. výročí posvěcení kostela

Vážení spoluobčané, dovolte mi abych vám touto cestou poděko-
vala za vaši štědrost a ochotu pomoci lidem postiženým následky 

ničivého tornáda na Jižní Moravě. 
Ve dnech 29. 6. - 13. 7. 2021 probíhala v Krásném Poli finanční sbírka pod 
záštitou Charity Ostrava a bylo vybráno celkem 80 300,- Kč.
Tyto finanční prostředky byly předány lidem, kteří přišli o  domov při 
tornádu na Hodonínsku a Břeclavsku. Charita situaci posuzovala přímo 
na místě, jednala s konkrétními lidmi a podepisovala darovací smlouvy 
s každým člověkem zvlášť.
Vážíme si toho, že jste neváhali přispět na dobrou věc a ochotně pomohli 
těm, kteří se musí  odrazit ode dna a posbírat síly vybudovat si nový do-
mov. DĚKUJEME!

    Zdeňka Klásková, místostarostka

Léto se s námi pomalu loučí a nastává čas podzimu. Od dávných let 
je to doba spojena s  posvícením, (v  Krásném Poli, a  ve  Slezsku 

obecně, se užívá pojmu krmáš – z německého „die Kirmes“). Podle pa-
mětníků se krmáš v naší obci slavil vždy v neděli, nejblíže svátku sv. 
Hedviky (16. 10.), a tak tomu zůstalo dodnes. Protože kostel v naší obci 
byl 20. 10. 2001 zasvěcen právě sv. Hedvice, slavíme zároveň patroci-
nium kostela (pouť) i výročí jeho posvěcení (krmáš). V  letošním roce 
tedy 20.výročí. Kostel, pro některé jedna z mnoha staveb v obci, bezvý-
znamná a zbytečná, pro jiné stavba výjímečná svou duchovní hodnotou 
a posvátným tichem, otevřena všem lidem, těm kteří v Boha věří i těm, 
kteří jej hledají. 

V neděli, 17. října 2021 v 9.00 bude u příležitosti tohoto výročí slou-
žena slavnostní mše svatá, spojena s požehnáním nového kříže před kos-
telem, kterou bude sloužit spolu s naším panem farářem otcem Lumírem 
Tkáčem také vzácný host otec Ladislav Heryán. Poté bude příležitost 
k přátelskému posezení, kde jistě nebudou chybět již tradiční koláče a me-
dovina. Budeme rádi, když toto výročí oslavíte s námi.

Petr Pražák
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pomyslet. Naší prio-
ritou je, aby všechny 
děti z  Krásného Pole 
mohly navštěvovat 
naši školu.
Proč se nedalo zajis-
tit, aby stavba pro-
běhla během prázd-
nin?

Stavbu takových 
rozměrů a  této složi-
tosti nelze realizovat 
během dvou měsíců, 
a  to ani za  optimál-
ních podmínek. Pů-
vodní předpoklad byl, 
že stavba bude ukon-
čena do  konce roku 
2021, ale specifické 
problémy ve  staveb-
nictví v  „covidovém“ 
období, to znamená 
především nedostatek stavebního materiálu, extrémně dlouhé dodací lhů-
ty některých komponentů a podobně, způsobily, že v současnosti se před-
pokládá ukončení stavby do konce března 2022.

Jak bude postaráno o souběh stavebních prací s výukou?
Na stavbě je zajištěn standardní systém BOZP, který akcentuje zvýše-

né nároky na bezpečnost v souvislosti se zvýšeným pohybem dětí v okolí 
stavby. Rovněž chci požádat rodiče a  jejich děti o maximální opatrnost 
nejen během vyučování, ale i při odpoledních hrách na oranžovém hřišti 
a přilehlém dětském hřišti.
Doufám, že se nikomu nic nestane.

Otázky kladla Redakční rada

Sbírka na kolotoč
Vážení spoluobčané,

spolek Mamiko, ve spolupráci se společností ORLEN Unipetrol a. s., 
doplnil dětské hřiště v naší obci o nové herní prvky pro nejmenší děti v hod-
notě 46 820 Kč. Víme, že děti ještě velmi touží po kolotoči, proto jsme se 
rozhodli prostřednictvím Donio založit sbírku a s laskavou pomocí dárců 
na kolotoč vybrat potřebné finanční prostředky. Obracíme se touto cestou 
i na Vás, mámy, táty, babičky, dědečky, sousedy, přátele, kamarády, podni-
katele, spoluobčany, pomozte nám splnit přání našich dětí. I malý příspěvek 
se počítá.
Zvláštní poděkování patří sportovcům, kteří už do sbírky přispěli. Moc si 
toho vážíme. Děkujeme.
Rádi bychom touto ces-
tou také poděkovali všem 
občanům Krásného Pole, 
kteří přispívají do  po-
kladničky spolku v  pro-
dejně potravin Homola, 
kde jsme ji mohli s  las-
kavým svolením majite-
le pana Radima Homoly 
umístit.  I  s Vaší pomocí 
jsme pořídili hřejivé deky 
a  zavinovačky pro nedo-
nošená miminka ve FNO 
Poruba.

Děkujeme za Vaši přízeň a podporu. Společně to dokážeme.
Číslo účtu: 2201801014/2010, variabilní symbol: 89254.

https://www.donio.cz/kolotoc-pro-nase-nejmensi
http://www.mamiko.cz/

Ing. Hana Zažírejová, předseda spolku Mamiko

Zásady a kritéria pro přijetí 
do podporovaného bytu 
v Domě seniorů Krásné Pole s. r. o.

Podmínky k přijetí:
1.  žadatel ve věku 65 let a více
2.  žadatel má prokazatelný pravidelný příjem – starobní důchod  
     (jehož výše nepřesahuje stanovenou výši průměrného měsíčního platu)
3.  žadatel nemá ve vlastnictví ani podílovém spoluvlastnictví 
     bytový dům, rodinný dům nebo byt
4.  zdravotní stav žadatele musí odpovídat charakteru zařízení – 
      potvrzeno lékařem (viz příloha č. 1), aktualizováno týden před nástupem 
5.  žádost podaná na příslušném formuláři vydaném zařízením 
6.  pokud žadatel potřebuje asistenci pečovatelské služby, má ji již 
     zajištěnou; má podanou žádost o PNP nebo má dostatečné finanční 
     zajištění k úhradě služby
7.  informace uvedené v Žádosti o přidělení podporovaného bytu 
      jsou pravdivé
8.  přítomnost domácího zvířete v zařízení jen s předchozím 
     výslovným souhlasem poskytovatele 
Důvod k nepřijetí – byt není určen pro žadatele:  
1.  který vyžaduje trvalou péči a ošetřování nebo trvalý dohled – 24 hod. péči
2.  který je omezen ve svéprávnosti
3.  který je závislý na alkoholu či jiných návykových látkách
4.  který má infekční onemocnění 
5.  který má mentální postižení, psychiatrické nebo psychické onemocnění
6.  jehož chování nebo psychický či duševní stav může narušovat 
     občanské soužití
7.  který uvede nepravdivé informace v Žádosti o přidělení podporovaného 	
     bytu
Nutné podklady pro podání žádosti: 
1.  správně vyplněný formulář žádosti o přidělení podporovaného bytu
2.  doklad o příjmech – výše starobního důchodu – výměr 
3.  vyjádření lékaře, aktualizace zdravotního stavu max. 
     týden před nástupem žadatele
4.  čestné prohlášení o tom, že není vlastníkem ani nemá 
     v podílovém spoluvlastnictví bytový dům, rodinný dům nebo byt   
Evidence žádosti:
1.  o zařazení či nezařazení do pořadníku bude žadatel písemně informován 	
     do 30 dnů od podání žádosti  
2.  žádost je evidována pověřeným pracovníkem Úřadu městského 
     obvodu Krásné Pole – sociální pracovnicí
3.  žadatel je povinen vždy hlásit jakékoliv úřední změny pověřené 
     sociální pracovnici Úřadu městského obvodu Krásné Pole
Pořadí v evidenci:
1.  Každá žádost bude bodově ohodnocena.
2.  Pokud budou žádosti ohodnoceny stejným počtem bodů, 
     rozhodne o uzavření nájemní smlouvy jednatel Domu seniorů 
     v Krásném Poli s. r. o. dle doporučení sociální pracovnice ÚMOb 
     Krásné Pole (posouzení sociální situace) a rovněž o případném 
      přednostním uzavření nájemní smlouvy mimo pořadí 
     ze závažných sociálních důvodů žadatele.
3.  O případném přednostním uzavření nájemní smlouvy mimo pořadí 
     ze závažných sociálních důvodů žadatele rozhodne Jednatel Domu 
     seniorů v Krásném Poli s. r. o.  dle doporučení sociální pracovnice 
     ÚMOb Krásné Pole (posouzení sociální situace)



Volby do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu 
České republiky
se uskuteční ve dnech 8. a 9. října 2021 v budově základní školy ve vo-
lebních okrscích č. 3001 a č. 3002. V pátek budou volební místnosti 
otevřeny od 14 do 22 hodin a v sobotu od 8 do 14 hodin. 

UPOZORNĚNÍ:
Z důvodu přístavby školy je uzavřen hlavní vchod do budovy školy, 
přilehlý chodník i všechna parkovací místa na ulici Družební. 
Přístup do budovy školy je možný pouze zadním vchodem od školní-
ho hřiště. Dbejte prosím, zvýšené opatrnosti.
Voliči, kteří chtějí volit mimo svůj okrsek, mohou požádat o vydání vo-
ličského průkazu. Na voličský průkaz může volič hlasovat v jakémkoliv 
volebním okrsku na území České republiky nebo ve zvláštním volebním 
okrsku v zahraničí.
O voličský průkaz může volič požádat osobně na úřadě, kde prokáže svou 
totožnost, a to nejpozději do 6. října 2021 do 16 hodin. Volič může požá-
dat také v listinné nebo elektronické podobě s doručením na úřad městské-
ho obvodu v místě svého bydliště do 1. října 2021.
Žádost v listinné podobě musí být opatřena úředně ověřeným podpisem 
voliče, žádost v  elektronické podobě lze zaslat prostřednictvím datové 
schránky. 
Úřad vydá voličský průkaz nejdříve 15 dnů přede dnem voleb, tj. 23. září 2021.
Při ztrátě nebo odcizení voličského průkazu nelze vydat duplikát.
Informace pro voliče v karanténě / izolaci z důvodu onemocnění covid-19
Vláda České republiky schválila návrh zákona o  zvláštních způsobech 
hlasování ve volbách do Poslanecké sněmovny Parlamentu České repub-
liky v roce 2021. 
Zákon umožní hlasovat ve volbách do Poslanecké sněmovny i osobám, 
jimž bude v době voleb nařízena karanténa nebo izolace z důvodu one-
mocnění covid-19. Zákon též umožní hlasování voličům umístěným v za-
řízeních, která byla rozhodnutím krajské hygienické stanice uzavřena.
POZOR: zvláštní způsoby hlasování se použijí, bude-li dne 15. září 2021 
trvat stav pandemické pohotovosti nebo nouzový stav vyhlášený alespoň 
pro část území České republiky z důvodu ohrožení zdraví šířením one-
mocnění covid-19; více na stránkách ministerstva vnitra www.mvcr.cz

Úřad MOb
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Vážení čtenáři,
knihovna Krásné Pole po několika 

měsících omezeného režimu již fungu-
je bez omezení. 
V letošním roce se z mnoha naplánovaných 
akcí uskutečnily pouze dvě červnové.
Týden prvňáčků -  děti 1. tříd 
měly možnost se po celý rok přihlásit 
do  knihovny zdarma. Knihovnu prv-
ňáčci navštívili v  rámci školní výuky 
a po programu si odnesli malé upomín-
kové předměty.
Lovci perel – celoroční projekt 
na podporu čtenářství. Děti po přečte-
ní knihy a zodpovězení otázek, získaly 
za  každou knihu perličku. Nasbírané 
perličky si v  knihovnickém krámku, 
který je jednou ročně, vyměnily za vy-
brané odměny. Nejlepší sběrači perel si 
vybrali jako odměnu navíc i knihu.

Renáta Somerová

Zprávy z knihovny

Jak pokračuje 
stavba Domu seniorů?

Stavba byla zahájena v polovině října 2020, celkem bylo do konce roku 
proinvestováno 8 490 690,- Kč, dotace z MMR byla vyplacena ve výši 

5 959 778,89 Kč.
Dle dotačních podmínek měla být dotace z MMR ve výši 12 000 tis. Kč 
vyčerpána do konce roku 2020. Již v listopadu bylo zřejmé, že podmínky 
neumožní celou dotaci vyčerpat. Naštěstí poskytovatel dotace zohlednil 
specifické podmínky roku 2020 (především covidovou pandemii a její do-
pad na průmyslovou výrobu) a prodloužil možnost čerpání dotace do dub-
na 2021.
V roce 2021 bylo z MMR na dotacích vyplaceno 6 040 221,11 Kč. Posled-
ní žádost o platbu byla uhrazena dne 29.3.2021, čímž byla dotace vyčer-
pána ze 100%. Mimo dotaci z MMR byly zatím použity prostředky, kte-
ré společnosti poskytlo Statutární město a městský obvod. Úvěr ve výši 
10 000 tis. Kč, alokovaný u Komerční banky, a.s., bude čerpán až v závěru 
investiční činnosti.
Smlouva se zhotovitelem stanoví ukončení stavby do 30.11.2021. Součas-
ný předpoklad je, že zhotovitel termín dodrží. Poté bude objekt novostav-
by zkolaudován a nástup prvních nájemníků je předpokládán od začátku 
roku 2022.

Ing. Tomáš Výtisk, jednatel
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Prázdniny uběhly jako voda – ani jsme se nestačili vzpamatovat z hektic-
kého konce školního roku 2020/2021 a bylo tady 1. září a s ním i začátek 

školního roku nového. Jako každý rok i letos se do školy nejvíce těšili noví 
prvňáčci, kteří určitě netrpělivě vyhlíželi své nové spolužačky a spolužáky 
a hlavně paní učitelky – 1. A paní učitelku Cikrytovou a 1. B paní učitelku 
Franecovou. Věřím, že nadšení ostatních žáků bylo přiměřené délce jejich 
docházky – čím déle do školy chodí, tím více se v září těší. 

Radost z nového školního roku nepokazila ani aktuální situace spojená 
s probíhajícími stavebními úpravami. Přípravy na provoz, přesuny a obě-
dy probíhaly již během prázdnin a v duchu přísloví „Kdo je připraven, 
není překvapen.“ mohu napsat, že překvapeni bychom neměli být.
Nezbývá mi než popřát všem to, co nikde nekoupíte – ohleduplnost, 
vstřícnost, pevné nervy a spoustu nově nabytých znalostí a dovedností.

Základní škola

Říjen
1.– 2. 10.   Noc s Andersenem
4. a 7. 10.  Týden knihoven
Snadno a rychle  - výtvarná dílna – nazdob si složku na sešity
Najdi mě !  –  pátrací  soutěžní  hra pro děti
4. 10 . -  1. 11.   Žerty  s  čerty -  zábavná měsíční vědomostní soutěž
6. 10.  Kuřátka – program pro rodiče na mateřské dovolené a jejich děti
9. 30 – 11. 00
Listopad
1.– 29. 11.  Bingo – dvoukolová  soutěžní hra
29. 11 . od 16. hod. -  hlavní hra o ceny
1.a 4. 11.  Zářivý podzim – výtvarná dílna, zdobení svícnů
3. 11.  Kuřátka – program pro rodiče na mateřské dovolené a jejich děti
9. 30 – 11. 00
Prosinec
2.– 23. 12.   Vánoční očekávání – zábavná vědomostní soutěž
13. – 17. 12.  To je nápad! - výtvarná dílna, vyrábíme vánoční ozdoby
8. 12.  Kuřátka – program pro rodiče na mateřské dovolené a jejich děti
9. 30 – 11. 00
Všechny akce již několik let finančně podporuje Úřad městského 
obvodu Krásné Pole, za což jim děkujeme.

knihovna

Junior univerzita VŠB-TUO
Přednášky, workshopy, kroužky, expedice - to vše čeká na žáky zá-

kladních a  středních škol od  října 2021, kdy VŠB – Technická 
univerzita Ostrava otevře svou Junior univerzitu. Mnoho možností 
pro ty, které baví věda a technika.   
Na podobné projekty univerzit občas narazíte, ale na rozdíl od ostatních 
je možné Junior univerzitu VŠB-TUO studovat bez problémů po celou 
školní docházku. Obsah studia si student upraví podle svého zájmu, po-
třeb a možností, výhodou je, že se může přidat kdykoliv v průběhu aka-
demického roku (od října do července). Všichni studenti Junior univerzity 
budou postupně sbírat dílčí odměny a body, které povedou k získání „vy-
sokoškolských titulů“. Vyhodnocení se odehraje na  každoročních slav-
nostních promocích.
„Na naší Junior univerzitě záleží jen a jen na studentovi, co ho zaujme 
a kolik bude mít volného času“, vysvětluje Jarmila Černá, metodička pro-
jektu. „Výhodou je, že může postupně poznávat všechny obory, nebo si 
prohlubovat znalosti v oblasti, která jej nejvíce baví. Junior univerzita je 
unikátní systém pro osobní rozvoj a smysluplné trávení volného času pro 
všechny děti od 7 let až po maturanty.“
Sledujte: Facebook a Instagram @zlepsisitechniku
Web: junioruniverzita.vsb.cz, Pište na: popularizace@vsb.cz

Mgr. Jarmila Černá Metodik popularizace vědy a techniky

O Z N Á M E N Í
pondělí 27. září 2021 Úřad městského obvodu Krásné Pole uzavřen.

Začátek školního roku

Akce knihovny  
říjen – prosinec 2021
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Plán akcí v době adventu
Vážení spoluobčané, 

věříme, že situace, spojená s  pandemií virové nákazy COVID-19, 
nám již dovolí uspořádat alespoň několik akcí, které jsou příjemným zpes-
třením doby adventu.
Představujeme vám plán, který bychom velmi rádi dodrželi, ale v případě, že se 
situace zase zkomplikuje, budeme ho upravovat dle momentálních možností.
Na první adventní neděli 28.11.2021 bychom rádi společně s vámi slav-
nostně rozsvítili vánoční strom před budovou radnice a věříme, že akce 
proběhne s tradičním programem a přesný čas vám oznámíme prostřed-
nictvím plakátů a informací na facebooku, v mobilním rozhlase, v míst-
ním rozhlase.
Na tento den rovněž sbor svaté Hedviky plánuje koncert v kostele svaté 
Hedviky v Krásném Poli. 

V pátek a  v sobotu, 3. a 4. prosince 2021, se chystá ZO ČZS uspořádat 
vánoční výstavu v Domě zahrádkářů v Krásném Poli.
Rovněž bychom se rádi zapojili do celorepublikové akce Česko zpívá ko-
ledy. V tuto chvíli ještě neznáme přesný termín této adventní akce.
Tradičně bychom se s vámi rádi potkali také 31. prosince 2021 před budo-
vou radnice, abychom společně zakončili rok 2021 a popřáli si vše dobré 
do roku 2022.			   Zdeňka Klásková, místostarostka

Inzerce

Potravinová sbírka
Vážení spoluobčané,

Městský obvod Krásné 
Pole se letos potřetí zapojil, 
v  rámci Mezinárodního dne 
za vymýcení chudoby, do sbír-
ky potravinové pomoci. Letos 
se navíc uskuteční jubilejní 10. 
ročník této sbírky a  výtěžek 
bude opět věnován Potravino-
vé bance v Ostravě, z.s., která 
následně zajišťuje přerozdělo-
vání potravin neziskovým organizacím, jejichž posláním je doprovázet 
osoby v těžkých životních situacích, a to v týdnu od 18.10. do 22.10.2021 
v budově radnice v Krásném Poli v době od 8:00 do 12:00 hodin, v pon-
dělí a ve středu také v době od 13:00 do 16:00 hodin.
Bližší informace můžete získat na telefonním čísle 737 328 536.
V případě, že se do sbírky zapojíte, můžete přinést některé z těchto vhod-
ných potravin, jako jsou: konzervované potraviny všeho druhu (masové, 
rybí, zeleninové), dětské výživy, paštiky cukr, rýži, těstoviny, olej, luště-
niny, instantní polévky, čaje, džemy, sirupy, med, piškoty, cukrovinky pro 
děti apod.
Děkujeme, že společně pomůžeme potřebným.

   Zdeňka Klásková, místostarostka
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Autobusová linka č.46 se propojila 
s tramvajovou linkou č.5

Dne 1. 9. 2021 se završilo více než pěti leté úsilí MO Krásné Pole o zlep-
šení dopravní obslužnosti dolní části MO Krásné Pole autobusovou 

dopravou, ale i o zlepšení spojení občanů horního konce s Vřesinou a Dolní 
Lhotou. Myšlenku o protažení linky č.46 až k tramvajové trati podpořil DP 
Ostrava, protože možnost přestupu z tramvaje na autobus povede ke zvý-
šení počtů cestujících MHD. Dalším důvodem byl fakt, že linka č.46 měla 
začátek i konec v Polance a linka byla nejdelší v Ostravě. To bylo nepří-
jemné pro řidiče, protože jeden okruh trval více než 1,5 hodiny a  případné 
zpoždění ve směru z Poruby se přenášeno i na zpáteční směr. 
Realizaci myšlenky dlouho bránila nemožnost otočení se autobusu na stáva-
jících krajských komunikacích. Východisko bylo nakonec nalezeno za po-
moci kraje, konkrétně SSMSK a  za  podpory Policie ČR, návrhem nové 

okružní křižovatky v místě rizikové křižovatky ulic Kyjovická a Družební. 
SSMSK zadala projektovou dokumentaci fy Projekt 2010, s. r. o a financo-
valo realizaci kruhového objezdu s parametry umožňující otáčení autobusů. 
Stavbu realizovala firma STRABAG, a.s na konci roku 2020. MO Krásné 
Pole postupně nechal vyprojektovat a vybudoval zastávky „Škola“, „Poho-
ří“ a nástupiště zastávky „Krásné Pole“ což je konečná zastávka před kru-
hovým objezdem vedle zastávky tramvaje č.5. Poslední dvě zastávky byly 
dokončeny a zkolaudovány 3. srpna 2021 a provoz tak mohl být zahájen.
Doufáme, že brzy pomine covid a naši občané začnou opět plně využívat 
bez obav z  nákazy prostředky MHD a  využijí možnosti dopravy, které 
prodloužení linky č.46 přineslo.	   

Ing. Vlastimil Šmiřák, člen stavební a dopravní komise 

Krpolský kvíz
Je to již skoro dva roky co se zrodil nápad uspořádat a zavést v KP novou 

akci, a  to vědomostní soutěž napříč generacemi, nazvanou Krpolský 
kvíz. Okolnosti jejímu zavedení příliš nepřály, ale přesně před rokem pro-
běhlo první kolo a bylo úspěšné.
Troufám si tvrdit, že se pobavila všechna družstva 
i pořadatelé.
Soutěžících se nakonec sešlo opravdu hodně, ještě v den 
konání kvízu jsme museli s lítostí zájemce odmítat.
Nejvíce nás potěšilo, že opravdu některá družstva 
byla rodinná a  vidět, jak společně bojuje a  baví se 
vnučka s dědečkem, maminkou i tetičkou, je opravdu 
uspokojující. 
Ceny výhercům daroval pivovar Medojed, Alkodiskont 
paní Martiny Hužvíkové, MO Krásné Pole a organizátoři.
V plánu bylo pořádat kvíz jednou měsíčně. Bohužel 
se k druhému kolu dostáváme skoro přesně po roce. 
Další kolo se koná ve čtvrtek, a to 23. 9. 2021. Akce opět proběhne v no-
vém prostoru místního pivovaru Medojed, protože si myslíme, že tento 
krásný prostor je k takovéto akci jako stvořený a jsme vděčni majitelům 
za jeho nabídnutí.  
Jen připomínám, že z důvodu uspořádání prostoru, mohou být družstva 
maximálně pětičlenná. Věk tady nehraje absolutně žádnou roli, např. se-
stavení rodinného týmu, od mladistvého vnoučete po aktivní prarodiče, 
může být velkou výhodou  a také, že jde především o zábavu a strávení 
jednoho podvečera v příjemném prostředí.
Vždyť kolik z vás rádo hraje vědomostní hry, sleduje tyto pořady v televi-
zi a v časopisech, na netu vyplňuje kvízy? Přijďte si to vyzkoušet naživo. 
Těšíme se na vás!
			    Za organizátory Zuzka Vojkůvková
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Vydejte se na výlet za Stromy roku a vyhrajte knihy nebo kar-
ton Ondrášovky

Netradiční možnost prázdninového výletování po České republice nabí-
zejí organizátoři ankety Strom roku. K 20. narozeninám populární soutě-
že připravili tipy na výlety ke všem stromům, které se v minulosti staly 
vítězi ankety. Kdo po cestě za přírodními unikáty nasbírá alespoň pytel 
odpadků, má šanci vyhrát knížky o přírodě a pitný režim až na čtvrt roku. 
Soutěžit můžete do 31. srpna. 
Více na www.stromroku.cz/vylety.

Podpořte strom, který si zaslouží pozornost a péči. Hlasujte v an-
ketě Strom roku.
Do finále letos jubilejního 20. ročníku ankety Strom roku postoupila 
dvanáctka kandidátů ze sedmi krajů. Ti usilují o prvenství v podobě 
odborného ošetření zdarma a postupu do celoevropského kola soutěže. 
Lidé mohou své favority podpořit online na www.stromroku.cz anebo 
pomocí DMSky do 12. září. Od vzniku ankety se do hlasování zapo-
jilo více než 729 tisíc lidí a vybralo se téměř 2,8 milionu korun, které 
putovaly na výsadbu a ošetření stromů.

Rozhodněte o nejlepším adaptačním opatření na změnu klimatu
Jak předcházet škodám z  přívalových dešťů a  dalším extrémům po-
časí, které na nás dopadají stále častěji? Také na to hledali odpovědi 
autoři osmnácti projektů, které se letos probojovaly do finále soutěže 
Adapterra Awards. Podpořit až dva favority z finálové osmnáctky mo-
hou lidé do 15. října na www.adapterraawards.cz

Zapojte se do výsadby Aleje svobody
V bývalém vězeňském zařízení pro politické odpůrce komunistického 
režimu Vojna u Příbrami vyroste nová Alej svobody. Město zvítězilo 
v grantové výzvě Nadace Partnerství, která tradiční výsadbu symbo-
lických sametových alejí organizuje. Akce, která běžně pojme až 500 
dobrovolníků, letos připadne na sobotu 13. listopadu. Město ji uspořá-
dá v součinnosti s Hornickým muzeem Příbram s možností prohlídky 
za symbolické vstupné. Nová výzva pro obce na výsadbu Aleje svobo-
dy 22 bude vyhlášena příští rok na jaře. 
Více o putovní akci na www.alejsvobody.cz. 
 					          Anna Poledňáková

PR koordinátorka iniciativy Sázíme budoucnost

Sázíme stromy
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3.

V letních měsících většinou zaměstnávaly naši jednotku výjezdy k po-
žárům, které vznikaly při žních. Letos tomu tak nebylo. Naše jed-

notka vyjížděla k rozsáhlému požáru v kovošrotu Trojek. Požár byl skoro 
totožný tomu, o kterém jsem psal v minulém čísle. I zde zasahovalo velké 
množství jednotek. Naše jednotka byla povolána s  pěnovým vozidlem 
KHA a zásah se protáhl do pozdních večerních hodin. Až do konce června 
pomáhali naši hasiči s dezinfekcí prostor magistrátu. Se začátkem prázd-
nin tato činnost skončila. Ovšem po ničivém tornádu na Moravě se naše 
jednotka zařadila do druhého sledu pomoci vyslané moravskoslezským 
krajem. V postižené oblasti pracovalo několik členů dva dny na odklíze-

Hasiči

ní a odvozu trosek. Ve velkých vedrech to byla opravdu náročná práce, 
ale úkol se podařilo splnit a alespoň trochu pomoci lidem v zasažených 
obcích. Členové jednotky se také starají o údržbu vybavení a budovy ha-
sičárny. S jejím úklidem nám letos přišly pomoci i členky jógy a já bych 
jim chtěl touto cestou moc poděkovat.
Plánovaný Gulášfest se našemu sboru nepodařilo ani letos uspořádat. 
Akci jsme chtěli z června přesunout na září, ale ani v tomto termínu se 
neuskuteční. Bohužel. Co se nám ovšem podařilo, byly červnové dětské 
závody. Ty proběhly za  zpřísněných hygienických podmínek. Také se 
uskutečnil každoroční letní tábor. I zde jsme museli akceptovat nařízení 
vlády a zábavný program přerušit nezábavnou vložkou, a to testováním. 
Ovšem děti už jsou tak zvyklé ze školy, že vše proběhlo rychle a bez slz. 
Všechny testy vyšly negativně a my jsme mohli pokračovat v pobytu. Ten 
dopadl na výbornou.
Naši mladí hasiči se znovu dokázali probojovat do krajského kola v požár-
ním sportu. Starší žáci ukončili ostravskou ligu na druhém místě a mladší 
na místě třetím. Krajské kolo se letos uskutečnilo v Tisku. Zde naše děti 
obsadily šesté a sedmé místo, což považuji za výborný výsledek vzhle-
dem k velkému počtu startujících družstev a velké konkurenci. Rád bych 
také připomněl, že bychom mezi sebe rádi přivítali další mladé hasiče 
ve věku 7-13 let. Má-li někdo zájem přijít mezi nás a reprezentovat 
naši obec v požárním sportu volejte 608 434 232 a domluvíme podrob-
nosti. V současné době se připravujeme na hřišti TJ Sokol Krásné Pole 
na podzimní kola ostravské ligy. A já děkuji fotbalistům a správci hřiště, 
že je nám umožněno zde trénovat. Na závěr bych rád všem popřál krásný 
a klidný podzim, pokud možno bez požáru a dalších přírodních  katastrof.

                                                                                           Dušan Riedl
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Zeminový substrát je vyprodán!
V Ostravě 2. července 2021   Odpadová společnost OZO Ostrava hlásí, že zeminový substrát, který bývá k dostání 
v areálu skládky  v Ostravě-Hrušově, je pro letošní rok beznadějně vyprodán. 
„Na  zvýšeném odbytu substrátu se evidentně podílela doba covidová, kdy lidé trávili více času doma 
a na svých zahradách. Enormní zájem o něj jsme zaznamenali už loni. A letošek předčil veškerá očekávání 
– ještě nikdy nebylo vyprodáno v první polovině roku! Prodej kompostu i substrátu prostřednictvím e-shopu 
už byl zastaven, kompostárna doprodává poslední zbytky zásob. K dispozici zájemcům už je jen pytlovaný 
zeminový substrát ve sběrných dvorech,“ upozorňuje Vladimíra Karasová ze společnosti OZO Ostrava a zdů-
razňuje, že odpadová společnost zákazníkům nabídne nový kompost a  substrát až v příštím roce, protože 
technologický proces výroby trvá několik měsíců. 
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Holubáři v Krásném Poli

Lidé odnepaměti využívali schopnosti poštovních holubů rychle do-
ručit různé zprávy ze vzdálenosti i stovek kilometrů. V dnešní době 

moderních technologií, internetu, mobilních i satelitních telefonů se stali 
z těchto okřídlených doručovatelů důležitých zpráv závodnici.
I  v  letošní sezóně po překonání různých problémů a opatřeních probí-
haly v celé České Republice závody poštovních holubů. Nejinak tomu 
bylo i v oblastním sdružení Opava, jejichž součásti jsme i my, chovatelé 
z Krásného Pole. A opět jsme dokázali, že zdejší chovatelská základna 
je na velmi vysoké úrovni. Místní chovatelé Daniel a František Hrbáčo-
vi, Josef Výtisk mladší, Ing. Jaromír Výtisk, Mgr. Jiří Albrecht dosáhli 
vynikajících výsledků. V  celkovém pořadí se z  našeho spolku nejvýše 

a  to na  třetím místě umístila dvojice chovatelů z Velké Polomi závodí-
cí v Krásném Poli a  to Petr Kozelský a Luděk Musial. Holubice Josefa 
Výtiska mladšího s  číslem 16-0228-546 a  Daniela a  Františka Hrbáče 
s číslem 17-0228-494 se umístily v několika kategoriích na stupních vítě-
zů. Holubice Josefa Výtiska dokonce na stupni nejvyšším, když zvítězila 
v konkurenci celé oblasti v kategorii SUPER ESO a výkon za rok. Obě 
tyto výše zmíněné holubice budou rovněž OS Opava reprezentovat na ce-
lostátní výstavě.
Chov a závody poštovních holubů je náročný, ale velmi zajímavý koníček. 
Je to každodenní práce a péče o poštovní holuby jejíchž výsledkem jsou 
právě tyto vynikající úspěchy všech chovatelů závodících v Krásném Poli.	
			                  		                  Daniel Hrbáč

TĚM, KTEŘÍ JEŠTĚ NEVĚDÍ!
Zahrádkářská organizace v  Krásném Poli opět žije, pracuje a  čeká 

na opětovnou přízeň a podněty zahrádkářů a jejich sympatizanty. Dů-
vod proč se na tak dlouho odmlčela všichni známe. Přinutila ji k tomu, 
stejně jako jiné zájmové organizace, podniky, školy, divadla, muzea 
a mohla bych ve výčtu ještě pokračovat, epidemiologická situace. Život 
se v naší zemi načas zpomalil anebo úplně zastavil. Nemocnice praskaly 
ve švech, zdravotníci, záchranná služba, hasiči a vojáci pracovali na 200 
procent a přesto nestihali, lidé umírali. Ale v zahradách, sadech bylo stále 
živo. Běželo tam vše jako před pandemií Covidu. Zahrádkáři pilně pra-
covali a když odložili potřebné rekvizity (rýč, lopatu, motyku, hrábě, se-
kačku), ve své zahradě na lehátku nebo v křesílku odpočívali a zapomněli 
na všední starosti a i Covid. Teď, když se pomalu vše vrací k normálu, 
doufají, že nás Covid znovu nesrazí na kolena, bilancují, jako vždy když 
se blíží podzim, výsledky své celoroční práce.

Vážení zahrádkáři a  jejich sympatizanti. Jak jste byli v  letošním roce 
na svých zahradách a sadech úspěšní se můžete pochlubit, své poznat-
ky předat, již ve středu 15. září 2021 na ČLENSKÉ SCHŮZI naší za-
hrádkářské organizace. Jak se dařilo zahrádkářům a sadařům v  jiných 
oblastech naší vlasti pak 8. října 2021 na VÝSTAVĚ V KROMĚŘÍŽI. 
Po prohlídce výstavy navštívíme ještě tamější zámek. Návrat plánujeme 
v 18:00 hodin, takže nepřijdeme ani o volby. Volit můžeme též v sobotu. 
Připravujeme také VÁNOČNÍ VÝSTAVU. Bude se konat 3. – 4. prosin-
ce 2021. Pečte perníčky, vyrábějte zajímavé výrobky, před Mikulášem 
bude o ně zájem.
DŮM ZAHRÁDKÁŘŮ je veřejnosti k dispozici již dva měsíce. Zájem je 
stále veliký. Patří za to velké poděkování paní správcové Martě Škrinyá-
rové, která se o chod Domu zahrádkářů stará.

         Jana Bajgarová



Liška je naše nejrozšířenější psovitá šelma. Rozmnožování (kaňková-
ní) připadá na leden a únor. Liščata rodí (vrhá) v noře po březosti tr-

vající 52 dní v počtu 3-10 liščat. Má ráda střídavé kultury, protože v nich 
nalézá více potravy. Vyhrabává nory a využívá různé skrýše. Potravou 
jsou pro ni různí myšovití hlodavci, plazi, obojživelníci, ptáci, drobná 
zvěř jako divocí králíci, zajíci, bažanti, koroptve. Příležitostně požírá mr-
šiny a v době zrání ovoce se krmí i malinami, ostružinami, šípky, švest-
kami, třešněmi a jinými sladkými plody. 

Jakmile zjistí, že se dostane někam do kurníku nebo do špatně za-
bezpečeného výběhu domácí drůbeže, tak toho bohužel využije. Tím po-
tvrzuje to, co známe z pohádek, že liška je velice chytrá a jak je známo 
i mimořádně opatrná. Většinou loví v noci, pod rouškou tmy. I proto je 
ji trošku obtížnější ulovit. A tak se k lovu lišek používají různé vábničky 
a vřeštidla, napodobující hlas jejich kořisti. Ať jsou to různé myškovačky, 
napodobující hlasy myší, či vřeštidla, napodobující nářek zajíce, kterého 
chytil nějaký predátor. 

Bohužel liška je také největším přenašečem vztekliny a  v  dnešní 
době také prašiviny (Zákožky svrabové) i rozšiřující se Tasemnice liščí, 
kterou se také může člověk nakazit při sběru lesních plodů.
Ve  stručnosti se s Vámi podělím o  jeden příběh z  letošního lovu lišek 
z období kaňkování (pářeni). Příběh z nejkrásnějšího lovu lišek, kterým 
je lov těchto chytrých šelem na sněhu.
 „Toho lednového dne začal sníh tát, jako by mělo začít během dvou dní 
léto. Proto v jedenáct hodin večer, po odpolední směně vyrážím na místo, 
kde jsem minulý pátek zahlédl lišku. Je to místečko snad sedmdesát metrů 
od  rodinných domů na  okraji obce. Vím, že obyvatelé možná nebudou 
nadšení z nočního vábení vřeštěním, ale stížností na lišku, která si vybírá 
daň na domácí drůbeži, přibývá. 

Vylezl jsem na posed na rozhraní pole a lesa a po chvíli zkusil zavřeš-
tět na zaječí vřeštidlo. Nic se neděje. V duchu prosím patrony myslivců, 
ať jsou mi dnes nakloněni a stojí i dnes při mně. Po půlhodince zkouším 
vábničku, která napodobuje nářek ptáčka. Překvapení jako hrom! Z duti-
ny v dubu, na kterém je posed, přímo nade mnou vyskakuje Kuna skalní. 
Snad během sekundy je na kmeni hned za mými zády. 

Než se stačím otočit a vykouknout zpoza stromu, seskočí na zem a od-
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Liška obecná (Vulpes vulpes)

bíhá někam pryč, skrytá tmou a mlhavým oparem. Mrknu na hodinky, je 
za tři minuty půlnoc. Zkusím znovu zavřeštět na zaječí vřeštidlo. Mezitím 
začíná padat mlha, že je vidět snad ani ne na deset metrů. Po prvním za-
vřeštění přibíhá zajíc „záchranář“ a pod sedačkou se začne rozhlížet, kde 
a co to tady naříká. V tom okamžiku se z lesa za mými zády ozývá křupání 
sněhu v rytmu liščího čarování (klus lišky, kdy klade zadní nohy do stop 
předních). V ten okamžik se zajíc otáčí a úprkem mizí v mlze na poli přede 
mnou. Liščí šustot se mění v zběsilý sprint za mizející kořistí a lišák mizí 
v mlze za zajícem. Proto zkouším opět vábničku-za mizejícím lišákem letí 
nářek zajíce vyluzovaný na zaječí vřeštidlo. 

Druhé zanaříkání a ze tmy se v mlze objevuje stín vracející se lišky. 
Zastavuje se ve vzdálenosti ani ne desíti metrů. Vtom můj ukazováček po-
hladí spoušť brokové hlavně. Lišák se okamžitě kácí a zůstává, jak říkáme 
„v ohni“. 

Ulovenému lišákovi vzdávám poslední poctu a děkuji všem patronům 
lovu, že mi dopřáli tento úlovek. Podívám se na hodinky a je přesně půl-
noc. Děkuji ti Diano – Bohyně lovu, děkuji i tobě Svatý Huberte – Patrone 
myslivců, že jste mi dnes byli nakloněni při lovu tohoto „půlnočního lišá-
ka“. Děkuji a Lovu zdar!“			              Dalibor Homola

Stará bedna

V listopadu 2021 uplyne přesně 95 let od zprovoznění zastávky tramvaje v Krásném Poli. 
Dříve zde jezdíval parní vláček, později tramvaj nazvaná „Stará bedna“. 
Dnes je to všem dobře známá zastávka tramvaje č. 5.				     redakce



Investovali jsme téměř 338 milionů korun v kraji!
Zpravodaj KRASNIČAN 
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Ministerstvo kultury podporuje různé druhy aktivit v oblasti neživé 
i  živé kultury. Památky – hrady, zámky, ale také muzea, galerie 

a jiné se nyní těší Vaší návštěvě po dlouhé době uzavření. Podobně jsou 
na  tom herci, zpěváci, hudebníci, akrobaté, kouzelníci a  další z  oblasti 
živého umění, kteří se Vás již nemohli dočkat.
Od roku 2018 jsme do kultury v Moravskoslezském kraji investovali 
téměř 338 miliónů korun. Přispěli jsme částkou 168,3 mil. Kč na re-
konstrukci památek ve Vašem okrese, např. zámek ve Staré Vsi nad 
Ondřejnicí, kostel sv. Kateřiny v Klimkovicích či na akce typu Fes-
tival v ulicích, Beats for Love, Colours of Ostrava... Ve Vašem městě 
jsme za poslední roky přispěli například na rekonstrukci Dolu Hlubi-
na, na provoz Galerie výtvarného umění, Janáčkovy filharmonie, Di-
vadla loutek, Národního divadla moravskoslezského nebo na činnost 
Komorní scény částkou přesahující 163 000 000 Kč.
Vážení občané Krásného Pole, po  dlouhých měsících sociálního distancu 
jsem se konečně mohl s Vámi osobně potkat na některé z kulturních akcí, 

které pořádalo Vaše město či sousední obec, či se uskutečnila v našem kraji. 
Vidět Vaše nadšení a radost z umění je pro mě obrovským impulzem k práci. 
Proto jsem kdykoliv připraven pomoci s žádostmi o dotace na kulturu, kte-
rými se ministerstvo snaží podpořit kulturně-společenské vyžití v naší zemi.

Jiří Vzientek, náměstek ministra kultury, jiri.vzientek@mkcr.cz



Zpravodaj KRASNIČAN 
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Další programy, tentokrát na podporu profesionální-
ho umění (např. festivaly, koncerty, činnost stálých 
profesionálních souborů, výstavní činnost…), budou 
zveřejněny na  stránkách ministerstva nejpozději 
do 1. října 2021. Více informací k jednotlivým titu-
lům naleznete na Žádosti o dotace - mkcr.cz.
Stále pokračuje program COVID Kultura 4, kte-
rý je pokračovatelem předešlých dotačních výzev. 
Program je určen pro všechny nestátní subjekty 
působící v  živém umění, jakož jsou např. divadla, 
hudební kluby, výstavní síně, muzea, spolky a OSVČ 
pořádající festivaly či jiné hudebně dramatické i  ta-
neční programy. Na  dotaci si mohou sáhnout také 
technické firmy podnikající v kultuře. Žádosti je mož-
né podávat do 22. září 2021. Subjekty, které dostaly 
podporu v  jedné z  předchozích výzev, mohou opět 
využít paušálu.
Další dotační titul vyhlásilo Ministerstvo financí ČR 
ve  spolupráci s  Ministerstvem kultury, Norwegian 
Directorate for Cultural Heritage a  Icelandic Cent-
re for Research. Výzva je určena všem, kteří chtějí 
od jara 2022 realizovat projekty, které reagují na po-
třeby v daném místě a využívají potenciál kulturní-
ho dědictví. Stále se hledají, které zpřístupní kulturní 
dědictví nekonvenční formou, a budou mít prokaza-
telný dopad na rozvoj regionu a život místních oby-
vatel. Žádosti je možné podávat do  1. 11. 2021. 
Více na  Inovativní využití movitého a  nemovitého 
kulturního dědictví – VÝZVA k předkládání žádostí 
o grant na projekty (otevřena do 1. 11. 2021) | 2021 | 
Ministerstvo financí ČR - Fondy EHP a Norska (ee-
agrants.cz).
V případě jakýkoliv dotazů se na mne můžete kdy-
koliv obrátit.

Jiří Vzientek
náměstek ministra kultury

jiri.vzientek@mkcr.cz

Pozor na nové 
dotační tituly!
Od srpna do října ministerstvo vypisuje další 

vlnu dotačních programů na podporu kultu-
ry v obcích, městech a krajích. Spolky, obce i měs-
ta si budou moci zažádat například v programu:
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FOTBAL TJ Sokol Krásné Pole
Vážení sportovní přátelé, 

s radostí vám mohu oznámit, že nám od konce prázdnin opět začala 
nová sezóna 2021/2022 v rámci fotbalového oddílu TJ Sokol Krásné Pole. 
Po dvou předchozích předčasně ukončených a velmi omezených „covid 
sezónách“ doufám, že ta stávající nová proběhne bez komplikací celá 
a budeme moci sportovat a hrát fotbal s radostí a bez omezení! 
Od května, kdy nám opět povolili dýchat čerstvý vzduch na fotbalovém 
trávníku, všechna fotbalová družstva a kategorie pilně trénují, aby se při-
pravily na novou sezónu. Aktuálně máme v rámci fotbalu TJ Sokol Krásné 
Pole celkem 5 kategorií a družstev fotbalistů, mužstvo mužů, mladší žáky 
U13 (11-14 let), starší přípravky U11 (9-10 let), mladší přípravky U9 (7-8 
let) a naše nejmladší talenty a naděje předpřípravky-benjaminky (5-6 let). 
Družstvo mužů již v  srpnu zahájilo sezónu v  krajské 1.B třídě, kdy 
po úvodní porážce na hřišti soupeře následovaly dvě přesvědčivé výhry. 
Týmy U9, U11 a U13 své zahajovací mistrovské zápasy odehrají ve svých 
soutěžích v druhém týdnu měsíce září. 
Tímto chci pozvat vás, sportovní a  fotbalové fanoušky, na naše zápasy. 
Přijďte nám fandit a podpořit naši fotbalovou mládež a muže při našich 
zápasech na fotbalovém hřišti v Krásném Poli!
Samozřejmě zveme také všechny kluky i holky ve věku 5-14 let, kteří by 
se chtěli přidat ke kamarádům a zkusit si zatrénovat a zahrát fotbal, přijď-
te se kdykoliv podívat a zkusit si zahrát fotbal na zeleném pažitu fotbalo-
vého hřiště. V případě zájmu o bližší informace můžete kontaktovat přímo 
mne Radka Filipce na tel. 734 476 568. Těšíme se na vás s týmem trenérů. 
Doufám, že situace kolem covidu zůstane v klidu, a po podzimu okusíme 
také palubovku nové sportovní haly v  Krásném Poli, kde budeme hrát 
fotbal v zimních měsících. 
Za podporu a spolupráci s fotbalovým oddílem TJ Sokol Krásné Pole dě-
kuji všem fotbalistům a fotbalistkám, trenérům a realizačním týmům. Vel-
ké díky patří také rodičům dětí, sponzorům, fanouškům, TJ Sokol Krásné 
Pole a MO Krásné Pole.			                   Radek Filipec
 ROZPIS ZÁPASŮ 

  
 

         
 

  

CANIS I.B třída mužů sk. B 
Soutěžní ročník 2021/2022 - Podzimní část            

Kolo Datum Den Čas Domácí - Hosté hřiště Výsledek 
3. 14.08.2021 SO 17:00 Rychvald - Krásné Pole tráva 5 - 2 
4. 21.08.2021 SO 16:30 Krásné Pole - Bohuslavice tráva 6 - 1 
5. 28.08.2021 SO 16:00 Třebovice - Krásné Pole tráva 1 - 3 
6. 04.09.2021 SO 15:00 Záblatí - Krásné Pole tráva   -   
7. 11.09.2021 SO 16:00 Krásné Pole - Šilheřovice tráva   -   
8. 18.09.2021 SO 15:30 Svinov - Krásné Pole tráva   -   
9. 25.09.2021 SO 15:30 Krásné Pole - Klimkovice tráva   -   

10. 03.10.2021 NE 15:00 Chuchelná - Krásné Pole tráva   -   
11. 09.10.2021 SO 15:00 Krásné Pole - Ostrava - Jih tráva   -   
12. 17.10.2021 NE 14:30 Hať - Krásné Pole tráva       
13. 23.10.2021 SO 14:30 Krásné Pole - Strahovice tráva   -   
2. 30.10.2021 SO 14:30 Krásné Pole - Darkovice tráva   -   
1. 06.11.2021 SO 14:00 Hrabová - Krásné Pole tráva   -   

 

 
 
 

          

      Městský Přebor mladší žáci (7+1) sk.A 
Soutěžní ročník 2021/2022 - Podzimní část            

Kolo Datum Den Čas Domácí - Hosté hřiště Výsledek 
6. 05.09.2021 NE 11:00 Svinov - Krásné Pole tráva   -   
8. 15.09.2021 ST 17:00 Krásné Pole - Klimkovice tráva   -   
7. 20.09.2021 PO 17:00 Krásné Pole - Polanka "B" tráva   -   
9. 24.09.2021 PÁ 16:30 Velká Polom - Krásné Pole tráva   -   

10. 29.09.2021 ST 17:00 Krásné Pole - Slovan Ostrava tráva   -   
1. 06.10.2021 ST 16:30 Klimkovice - Krásné Pole tráva   -   
2. 13.10.2021 ST 16:30 Krásné Pole - Velká Polom tráva   -   
3. 22.10.2021 PÁ 16:00 Slovan Ostrava - Krásné Pole tráva   -   
5. 29.10.2021 PÁ 16:00 Baník Ostrava"B" - Krásné Pole Bazaly   -   
4. 03.11.2021 ST 15:00 Krásné Pole - Pustkovec tráva   -   
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CANIS I.B třída mužů sk. B 
Soutěžní ročník 2021/2022 - Podzimní část            

Kolo Datum Den Čas Domácí - Hosté hřiště Výsledek 
3. 14.08.2021 SO 17:00 Rychvald - Krásné Pole tráva 5 - 2 
4. 21.08.2021 SO 16:30 Krásné Pole - Bohuslavice tráva 6 - 1 
5. 28.08.2021 SO 16:00 Třebovice - Krásné Pole tráva 1 - 3 
6. 04.09.2021 SO 15:00 Záblatí - Krásné Pole tráva   -   
7. 11.09.2021 SO 16:00 Krásné Pole - Šilheřovice tráva   -   
8. 18.09.2021 SO 15:30 Svinov - Krásné Pole tráva   -   
9. 25.09.2021 SO 15:30 Krásné Pole - Klimkovice tráva   -   

10. 03.10.2021 NE 15:00 Chuchelná - Krásné Pole tráva   -   
11. 09.10.2021 SO 15:00 Krásné Pole - Ostrava - Jih tráva   -   
12. 17.10.2021 NE 14:30 Hať - Krásné Pole tráva       
13. 23.10.2021 SO 14:30 Krásné Pole - Strahovice tráva   -   
2. 30.10.2021 SO 14:30 Krásné Pole - Darkovice tráva   -   
1. 06.11.2021 SO 14:00 Hrabová - Krásné Pole tráva   -   

 

 
 
 

          

      Městský Přebor mladší žáci (7+1) sk.A 
Soutěžní ročník 2021/2022 - Podzimní část            

Kolo Datum Den Čas Domácí - Hosté hřiště Výsledek 
6. 05.09.2021 NE 11:00 Svinov - Krásné Pole tráva   -   
8. 15.09.2021 ST 17:00 Krásné Pole - Klimkovice tráva   -   
7. 20.09.2021 PO 17:00 Krásné Pole - Polanka "B" tráva   -   
9. 24.09.2021 PÁ 16:30 Velká Polom - Krásné Pole tráva   -   

10. 29.09.2021 ST 17:00 Krásné Pole - Slovan Ostrava tráva   -   
1. 06.10.2021 ST 16:30 Klimkovice - Krásné Pole tráva   -   
2. 13.10.2021 ST 16:30 Krásné Pole - Velká Polom tráva   -   
3. 22.10.2021 PÁ 16:00 Slovan Ostrava - Krásné Pole tráva   -   
5. 29.10.2021 PÁ 16:00 Baník Ostrava"B" - Krásné Pole Bazaly   -   
4. 03.11.2021 ST 15:00 Krásné Pole - Pustkovec tráva   -   

 

  

 
 
 

          

Městská soutěž U11 (5+1) sk. B 
Soutěžní ročník 2021/2022 - Podzimní část 

  
Kolo Datum Den Čas Domácí - Hosté hřiště Výsledek 

7. 07.09.2021 ÚT 16:00 MFK Vítkovice - dívky - Krásné Pole U11 Klegova   -   
6. 17.09.2021 PÁ 16:00 Krásné Pole U11 - Vratimov U11 tráva   -   
8. 21.09.2021 ÚT 17:00 Václavovice U11 - Krásné Pole U11 tráva   -   
5. 23.09.2021 - - VOLNO - zrušeno - Krásné Pole U11 tráva - - - 
4. 30.09.2021 ČT 16:00 Krásné Pole U11 - Pustkovec U11 tráva   -   
1. 04.10.2021 PO 16:30 Klimkovice U11 - Krásné Pole U11 tráva   -   
2. 14.10.2021 ČT 16:00 Krásné Pole U11 - Svinov U11 tráva   -   
3. 21.10.2021 ČT 16:00 Šenov U11 - Krásné Pole U11 tráva   -   
9. 28.10.2021 ČT 16:00 Krásné Pole U11 - Stará Bělá U11 tráva   -   

 

 
 
 

          

Městská soutěž U9 (4+1) sk. B 
Soutěžní ročník 2021/2022 - Podzimní část 

  
Kolo Datum Den Čas Domácí - Hosté hřiště Výsledek 

7. 08.09.2021 ST 16:00 Krásné Pole U9 - Baník Ostrava U9 "C" tráva   -   
6. 16.09.2021 ČT 16:00 MFK Vítkovice U8 - Krásné Pole U9 Klegova   -   
5. 22.09.2021 ST 16:00 Krásné Pole U9 - Pustkovec U9 tráva   -   
4. 29.09.2021 ST 16:00 Heřmanice U9 - Krásné Pole U9 tráva   -   
1. 06.10.2021 ST 16:00 Krásné Pole U9 - Hrabová U9 tráva   -   
2. 11.10.2021 PO 16:30 Dolní Lhota U9 - Krásné Pole U9 tráva   -   
3. 20.10.2021 ST 16:00 Krásné Pole U9 - Poruba U9 "C" tráva   -   
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FLORBAL 
Krásné Pole

ZAHAJOVACÍ TRÉNINKY SPOJENÉ S NÁBOREM NOVÝCH FLOR-
BALISTŮ JSOU KONEČNĚ TADY!
Po dlouhém čekání se může naplno rozjet florbal v Krásném Poli.
Od září 2021 probíhají pravidelné tréninky v hale spojené s náborem no-
vých florbalistů do kategorií mládeže.
Zveme všechny zájemce, aby přišli (nejlépe i s některým z rodičů) na tré-
ninky v těchto termínech:
pondělí 17.00 - 18.30 h,
úterý 16.30 - 18.00 h,
středa16.00 - 17.30 h,
čtvrtek 16.30 - 18.00 h
Na  tréninku se dozvíte všechny další organizační informace a  posléze 
proběhne přiřazení termínů tak, aby každá kategorie měla 2x týdně svůj 
trénink.
Pro všechny amatérské florbalisty, sportovně založené tatínky a  ostatní 
zájemce o florbal z Krásného Pole a okolí máme vyhrazen termín pondělí 
18.30 - 20.00 h pro herní trénink.
PŘIJĎTE, TĚŠÍME SE NA VÁS !		                  Ctibor Novák

V srpnu se Radek Filipec, Ing. Martin Marek a Ota Křikava zúčastnili 
nohejbalového turnaje ve Štěpánkovicích, kde vybojovali 3 místo.

Nohejbal Štěpánkovice
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Nohejbal v Krásném Poli láká
Desátý ročník turnaje v nohejbale, memoriál Jiřího Krystyna se usku-

tečnil 5. 6. 2021. Celkem dvanáct týmů z Krásného Pole, Vřesiny, 
Bolatic a Kravař poměřilo své nohejbalové dovednosti. Do finále se po vý-
borných výkonech probojovaly obě družstva z prajzké. Zlato si za řeku 
odvezli hráči Bolatic, stříbro Kravaře a bronz zásluhou týmu Pavla Vajdy 
zůstal v Krásném Poli. Poděkování za organizaci patří Radku Pagáčovi 
a jeho týmu, Mojmíru Golinskému a městskému obvodu Krásné Pole.

Jan Pandularis

První zářijový víkend tradičně pa-
tří hokejbalu. 

Po  čtyřleté nadvládě spodního kon-
ce se zlato přesouvá přes celé Krás-
né Pole až nahoru. V souboji o třetí 
místo se početnému týmu kuferkářů 
podařilo porazit středňáky a celkové 
pořadí pro rok 2021 je tak jasné. 

Jan Pandularis

Hokejbal 
2021
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TJ Sokol Krásné Pole - motokros
Dne 28. 8. 2021 jsme se účastnili dalšího podniku MČR – Offroadma-

raton, který se konal ve Vřesové u Sokolova. Do náročné tříhodinov-
ky v prestižní třídě Mistr Moto E2 jsme startovali už v 7:00 ráno  a na star-
tovním roštu bylo připraveno 70 jezdců. Počasí – déšť, zima a bláto, to 
bylo přesně to, co k offroadu patří. Ovšem ne všichni jezdci a technika se 
s takto náročnými podmínkami vyrovnali.
Pořadí v cíli po třech hodinách  
1.	 Martin Prokeš - TJ Sokol Krásné Pole
2.	 David Pabiška - Jantar Team
3.	 Petr Machek   - TM Racing Czech
Další závod jedeme v sobotu 18.9.2021 v Hodoníně

Více na ČT Sport - Svět Motorů, Nova sport 1,2
TJ Sokol Krásné Pole z.s. děkuje za podporu
MO KRÁSNÉ POLE, RIDERA BOHEMIA a.s., KODECAR spol s r.o.  
KARBONIA, spol. s  r.o., STOLAŘSTVÍ ROMAN TICHÝ, POLAR 
TELEVIZE OSTRAVA s.r.o., NAVRÁTIL & PARTNEŘI ADVOKÁT-
NÍ KANCELÁŘ s.r.o., IN PARK  AREÁL OSTRAVA a.s., AUTOSKLO 
PORUBA s.r.o., HARLEY DAVIDSON OSTRAVA,  FARMA ŠVIDR-
NOCH s.r.o., TANDEM GROUP s.r.o., TEKO TECHNOLOGY s.r.o., 
ŘÍZKÁRNA VERANDA, AUTO HRUŠKA s.r.o. HOTEL NIKOLAS 
s.r.o.,  STATUTÁRNÍ MĚSTO OSTRAVA, PETR VARECHA, GLOBAL 
ASSISTANCE a.s.					            výbor TJ
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Charita Ostrava
Miro Žbirka, Hana Fialová a Sima Magušinová pro lidi bez domova

Miro Žbirka, Hana Fialová s  komorním orchestrem Jakuba Žídka 
a Sima Magušinová vystoupí 23. 9. 2021 od 19 h v ostravském Trojhalí Karo-
lina v rámci benefice na podporu Charitního domu sv. Benedikta Labre u pří-
ležitosti 30. výročí založení Charity Ostrava. Celý výtěžek vstupného podpoří 
v rámci veřejné sbírky pokračující rekonstrukci objektu v Ostravě-Vítkovi-
cích, kde Charita Ostrava provozuje služby sociální prevence pro ženy a muže 
bez domova v obtížné životní situaci. Nízkoprahové denní centrum poskytuje 
lidem v nouzi bezpečné zázemí, základní nasycení, možnost osobní hygie-
ny, poradenství směřující ke zlepšení sociální situace, a v chladných zimních 
obdobích nouzový nocleh. V charitním domě má dispečink i služba Terénní 
programy, jejíž personál pracuje s lidmi bez domova přímo ve vyloučených 
lokalitách. Předprodej vstupenek bude zahájen v srpnu 2021 prostřednictvím 
Ostravského informačního servisu: www.ostravainfo.cz. Akce se uskuteční 
dle podmínek aktuálních epidemiologických opatření.
Více na webu: https://ostrava.caritas.cz/akce/miro-zbirka-hana-fialova-a-
-sima-martausova-23-9-2021/
Dny otevřených dveří v Charitě Ostrava
Možnost seznámit se s poskytovanými službami v domovech pro senio-
ry, hospici, denních centrech, poradnách nebo azylových domech Charity 
Ostrava mají zájemci z široké veřejnosti v  rámci Dnů otevřených dveří 
u příležitosti 30. výročí vzniku této neziskové organizace ve čtvrtek 16. 
září 2021 v době 9-17 h. Srdečně zveme a těšíme se na Vaši návštěvu!
Web+plakát:https://ostrava.caritas.cz/akce/den-otevrenych-dveri-v-chari-
te-ostrava-16-9-2021/
Vernisáž v charitní galerii G
Vernisáž fotografií s názvem Královské město Marrákeš Ludmily Janouš-
kové se uskuteční 14. 9. 2021 od 17 h uskuteční v charitní galerii G v Cha-
ritním středisku Gabriel - komunitním centrum pro seniory v Ostravě-Zá-
břehu. Výstava bude přístupná veřejnosti každý všední den 8 - 15 h do 30. 
11. 2021. Srdečně zveme.
web:https://ostrava.caritas.cz/akce/kralovske-mesto-marrakes-verni-
saz-14-9-2021/
Komunitní centrum pro seniory zve na zajímavé aktivity
V Charitním středisku Gabriel – komunitním centru pro seniory v Ostravě-
-Zábřehu poskytuje Charita Ostrava sociálně aktivizační služby. Lidé starší 
55 let nebo lidé se zdravotním postižením zde mohou v příjemném prostředí 
G-centra u Náměstí SNP trávit čas v rámci pravidelných aktivit jako jsou: 
lekce němčiny, angličtiny nebo práce s počítačem, kondiční cvičení, výtvarné 
činnosti, práce s keramikou a dalšími materiály. Probíhají rovněž společné 
vycházky a výlety, zajímavé přednáš-
ky, besedy, vernisáže obrazů a  foto-
grafií v galerii G. Vernisáž 14. 9. 2021 
od 17 h uvede fotografie paní Ludmily 
Janouškové. Od  září bude v  nabídce 
komunitního centra také muzikotera-
pie, duchovní setkávání nebo „pánská 
klubovna“. Všechny aktivity jsou po-
skytovány bezplatně. Zájemci mohou 
centrum Gabriel navštívit každý vše-
dní na  adrese Čujkovova 3165/40a 
v  Ostravě-Zábřehu nebo kontaktovat 
personál střediska na emailu: gabriel@
ostrava.charita.cz či tel.: 731 131 951. 
Charita Ostrava zajišťuje po-
radenství při péči o  blízké a  zve 
na kurz nebo konzultace
Charita Ostrava v rámci aktivit Cha-
ritní hospicové poradny nabízí mož-
nost bezplatné účasti na  semináři 
„Jak pečovat o  nemocného člověka 
v  domácím prostředí“. Na  setkání 
s  profesionálními zdravotními sest-
rami Mobilního hospice sv. Kryšto-
fa se dozvíte, jak zvládnout domácí 
péči o člověka se sníženou pohybli-
vostí, částečně nebo plně imobilního 

člověka a  získáte související informace ze zdravotní a  sociální oblasti. 
Termín společného kurzu je 23. 9. 2021, 14-17 h. v budově Hospice sv. 
Lukáše, Charvátská 785/8, Ostrava-Výškovice. Dle hygienických opatře-
ní proběhnou buď společný seminář, nebo individuální konzultace, které 
je možné dohodnout i v jiných termínech.
Naučíte se nemocnému člověku podávat stravu, tekutiny a léky, provádět 
osobní hygienu či polohování, jako prevenci vzniku proleženin. Proběh-
nou praktické ukázky, jsou připraveny informace o možnostech získávání 
příspěvku na  péči nebo využívání kompenzačních pomůcek, které po-
máhají při naplňování potřeb nemocného člověka. Na kurz se přihlaste 
předem na  kontaktu níže. Pro zájemce poskytujeme konzultace vedené 
zdravotními sestrami v rámci telefonických hovorů každou středu (nebo 
dle domluvy). Těšíme se na Vaši účast!
Kontakt: Charita Ostrava - Charitní hospicová poradna, Mgr. Alexandra 
Čubová, 731 534 002, e-mail: hospicova.poradna@ostrava.charita.cz 
Plakát a další info na webu: 
https://ostrava.caritas.cz/akce/jak-pecovat-o-nemocneho-v-domacim-
-prostredi-konzultace/
https://ostrava.caritas.cz/akce/jak-pecovat-o-nemocneho-v-domacim-
-prostredi-23-9-2021/
Hledáme zdravotníka do týmu mobilního hospice 
Charita Ostrava hledá do týmu Mobilního hospice sv. Kryštofa zdravotní 
sestru (bratra), které jsou blízké myšlenky hospicové péče, smysluplná 
práce a samostatnost. Podrobnější informace na webu: http://ostrava.cha-
rita.cz/volna-mista/
+foto: inzerát – Mobilní hospic sv. Kryštofa.jpg
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Co třídit?
Otázka „Co třídit?“ se zdá být jednoduchá. Jako první většinu napadne 

smažení nebo fritování. A to my doma neděláme, takže nás se třídění 
oleje netýká… OMYL! Většina produkce odpadního oleje v domácnosti 
nepochází ze smažení či fritování. Přinášíme vám přehled dalších potravin 
či pokrmů, ve kterých najdete olej či tuk vhodný ke třídění. Příště se roz-
hlédněte doma nebo při nákupu, a možná budete překvapeni kolik oleje 
kolem vás je.
Například nakládaný hermelín či jiné druhy sýrů naložené s chilli, čes-
nekem nebo zeleninou. Vždy jsou potopené v oleji. A právě olej zajis-
tí prolnutí chutí, vytvoří také prostředí ke zrání a díky tomu si můžeme 
správně vyzrálý hermelín i natřít na chleba. Ať už lahodné sýry kupujete 
nebo sami nakládáte, zbylý olej ze skleničky, kyblíku i z použitých talířku 
patří do olejové popelnice! A není ho málo. Mezi oblíbence patří i sušená 
rajčata. I  ta se prodávají naložená v  oleji. Zde slouží jako konzervant 
a pomáhá rozvinout chuť a vláčnost. Ať už je připravujete jakkoliv, vždy 
po nich zůstane dost oleje ideálního k vytřídění. Stejně je na tom salátová 
zálivka - ta může být na olejové bázi a pokud vám v míse zbude, šup s ní 
do lahve k třídění oleje. Jakákoliv nakládaná zelenina v oleji – česneky, 
papriky, chilli papričky a další. Zde všude lze posbírat značné množství 
oleje – a každá kapka se počítá. K naložení do oleje se hodí také hříbky. 
Olejový nálev je stejně populární jako sladkokyselý či slaný. Olej můžete 
slít do PET lahve i pokud obsahuje drobné kousky hub či zeleniny. Další 
jsou olivy ačkoliv se z  nich lisuje především prvotřídní olej, ten se dá 
třídit také, samotné plody se většinou prodávají ve slaném nálevu. I přesto 
je najdeme naložené v oleji. I  tento lze jednoduše slít do  sběrné láhve. 
Nejen zde platí, že škoda kapky, která padne vedle. Olej může často zbýt 
i na talířcích, ten se dá také sbírat. Nevadí, pokud obsahuje trochu vody či 
nálevu, raději troška vody ve vytříděném oleji než troška oleje v odpadní 
vodě. Jasným adeptem na třídění oleje, je ten z rybích konzerv. Sardinky, 
sledě, makrely, tuňák a všechny ostatní známé i neznáme rybky v kon-
zervě. Pro použití do salátu nebo do pomazánky doporučujeme přimíchat 
čerstvý, kvalitní olej a ten z konzervy vyhodit. Samozřejmě do správné 
popelnice – tedy do olejové. Naopak překvapivý pokrm, ze kterého lze 
získat olej ke třídění může být grilované maso, zelenina či sýr. Maso, li-
lek i hermelín potřebují jít na gril v olejovém kabátku. Ideálně s česnekem 
chilli nebo bylinkami. Pokud vám po grilování zbude marináda, výborně! 
Můžete ji také vytřídit.
Pomalu se dostáváme do oblasti smažení. Ano, většina se na něj dívá skrz 
prsty, ale upřímně – máme ten malý hřích rádi! Co třeba koblihy? Nebo 
langoš? I na těchto dobrotách si můžete pochutnat doma.  
Dalším je typický smažený pokrm – smažené ryby, rybí prsty, fis-
h&chips, řízky, smažené sýry. Můžete smažit na  pánvi nebo fritovat. 
Na oleji, másle, sádle či jiném tuku. A všechny tyto oleje a tuky jsou vhod-
né ke třídění. Málo kdo ví, že se dá vytřídit i výpek z masa nebo tukový 
škraloup z vývaru.  Je vhodné tento zbylý tuk slít do  lahve na  třídění 
a pak teprve dát pekáč nebo hrnec do myčky. Takto vám tuk nezanese po-
trubí pod dřezem a ještě dostane možnost, být znovu užitečný. Co takhle 
někdy vyzkoušet domácí smažená křidélka nebo špalíčky? Dbejte na to, 
aby se olej příliš nepřepaloval, použijte kvalitní olej na fritování (řepko-
vý či palmový nebo jejich mix), nepoužívejte jej vícekrát – zchladnutí 
a opětovné zahřívání mění oleje a  tuky na karcinogenní látky. Křidýlka 
a špalíčky smažte při 180°C po dobu 8-10 minut. Dále jsou tady hranol-
ky – asi první věc co nás napadne, když se řekne smažení. A při přípravě 
rozhodně vzniká odpadní olej. Vyzkoušejte domácí hranolky z čerstvých 
brambor. Nejdříve je asi 4 minuty smažte ve 120°C oleji, kde se předvaří 
uvnitř. Zároveň je tato teplota dostatečně vysoká, aby se hranolky nena-
cucaly olejem. Po  4 minutách zvyšte teplotu na  180°C (palmové oleje 
zvládnou i  teplotu 200°C). Poté se smaží do zlatova. A olej ze smažení 
patří kam? Do PETky a do popelnice. Po smažení nechte olej vždy vy-
chladnout, abyste se při manipulaci nepopálili. Ani té PETce se nebude 
horký olej příliš líbit. Pokrmů a pochutin, ve který najdete jedlý olej a tuk 
vhodný k recyklaci je spousta. Záleží také jakou kuchyni preferujete – vi-
etnamskou, indickou, thajskou, italskou, francouzskou, českou? V tomto 
článku jsme vám chtěli ukázat, že olej není je z fritovacího hrnce. Pravdou 
je, že klasické fritování v domácnostech tolik oblíbené není, to ale nezna-
mená, že se nemůžete podílet na třídění oleje a chránit tak přírodní zdroje 

Prodej drůbežího masa z přebytku ze dvora: KRŮTY, KUŘA-
TA, KAČENY. Drůbež běhá volně po trávě a v lesním poros-
tu, je krmena šrotem, pšenicí, ječmenem, naklíčeným obi-
lím, kopřivami, bramborami. Maso je v  kuchyňské úpravě.  
Možnost bezpečného dovozu zdarma až k Vám domů. 
Volejte 723 199 786.

Inzerce

Inzerce

a snižovat emise. A nezapomeňte, že třídit se dají i pevné, živočišné tuky 
jako máslo a sádlo.
A v neposlední řadě si také ušetříte starosti s ucpaným potrubím ve vaší ku-
chyni či koupelně. Děkujeme, že třídíte! Poznámka na závěr – do olejových 
popelnic patří pouze jedlý odpadní olej a tuk! Nejsou určeny pro motorové, 
hydraulické, technické ani žádné jiné průmyslové oleje a maziva.

Andrea Matwikow, Asistentka marketingu



Dne 9. 10. vás srdečně zveme na řízenou degusta-
ci deseti vybraných vín pod vedením sommelié-

ra Jana Waloschka ze společnosti WINAŘI. 
Tato je akce je v Krásném Poli ojedinělá, netradiční 
a vlastně bude mít premiéru, a to v předvečer zaháje-
ní Tyjátru Krasnického.
Zkušený a  sympatický sommeliér Jan Waloschek 
nám představí jak vína moravská, tak vína evropská. 
Vstup na  tuto akci je omezen, maximální počet de-
gustátorů byl stanoven na 30-40 osob, proto oprav-
du doporučuji rezervaci na tel. 731 729 293, vstupné 
činí 200,- Kč na osobu a celá akce je dotována MO 
Krásné Pole. V ceně je ochutnávka vín a občerstvení. 

Součástí degustace bude i možnost nakoupit si nabízená vína.
Více informací o společnosti WINAŘI a Janu Waloschkovi naleznete na www.winari.cz 
Po  skončení akce vás 
zveme na koncert kape-
ly Big Band Vratimov. 
Věříme, že to bude krás-
ný netradiční zážitek 
a celkově příjemně strá-
vený podvečer a večer.
Místo akce bude upřes-
něno na  FB Krásného 
Pole, na  pozvánkách 
i v rozhlase.
			       

Za organizátory 
Zuzana Vojkůvková
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Lípa padla, kultura žije dál
TYJÁTR KRASNICKÝ 9. ročník
Loni jste mohli navštívit pou-

ze dvě představení z připra-
veného 8. ročníku Tyjátru Kras-
nického. Loučili jsme se s vámi 
se slovy, že se sejdeme v příštím 
roce a  se slibem, že o  zrušená 
představení nepřijdete. Slib jsme 
dodrželi a  vy se již teď můžete 
těšit nejen na  Divadlo Grunt, 
Miniscénu bez pódia a  koncert 
kapely Big Band. 
Uvidíte, u nás již dobře známého 
Jakuba Horáka s „jeho Hrdobci“ 
a s ním k nám zavítají i Osamělé 
palačinky, brněnské cellové trio, 
jejichž repertoár obsahuje pře-
vážně hudební úpravy filmové 
hudby, či známých hitů, což, jak sami uvádí, berou jako relaxaci od věčně 
omílané vážné hudby. 
Letošní Tyjátr zahájí swing, populár i taneční hudba-koncert Big Bandu, 
což je kapela cca 20ti mladých nadšených hudebníků z Vratimova. Jejich 
koncertu bude předcházet menší zážitková akce, a  to „řízená degustace 
deseti vybraných druhů vín“ sommeliérem Janem Waloschkem, ze spo-

lečnosti Winaři. Bližší informace najdete na jiném místě tohoto Krasni-
čanu.
Máme v plánu i doprovodný program a představení pro děti, ale vzhledem 
k uzávěrce Krasničanu nebylo možné zveřejnit nepotvrzené termíny. Ty, 
stejně jako přesné časy i některá místa představení budou uvedena na pla-
kátu, FB Krásného Pole i v rozhlase.
Věříme, že vám opět Tyjátr Krasnický zpříjemní říjnové soboty, a že se 
setkáme v hojnějším počtu, než loni.
Těšíme se na vás!		             Za organizátory Zuzana Vojkůvková

9. 10.	 BIG BAND VRATIMOV

16. 10.	 HRDOBCI A OSAMĚLÉ PALAČINKY
malý sál Hostince U Čestmíra
nutná rezervace míst!

23. 10.	 NÁVŠTĚVY U PANA GREENA: Jeff Baron
Miniscéna Bez pódia
velký sál Hostince U Čestmíra

30. 10.	 NA SPRÁVNÉ ADRESE: Marc Camoletti
Divadlo GRUNT
velký sál Hostince U Čestmíra

ZÁŽITKOVÁ AKCE: DEGUSTACE s WINAŘI


